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l ogbiztonság 
Dgögyik előkelő magyarországi közgazda- 

i hetilap első oldaláról öles betük hir- 

ték az elmult hetekben, hogy: Magyar- 

zág a rend és nyugalom országa. Egyik 

gy francia hetilap hirdetései között a 
naparti nagyszálló reklámja mindenek- 

tt bejelenti, hogy: Jöjjön Magyarország- 

itt nem e életét és vagyonát 

e ébarnek Ha egyszer, késő jö- 

madőben valamelyik unokának kezei közé 

8l rülnének ezek a lapok, ebből a pár sor- 

I beszédesebben zug feléje a jelen nagy 

sédiája, mint történelemkönyvek légió- 

hak áporodott lapjairól. Tény, hogy 

rte Középeurópában a vér válságának 

ában tetőtől-talpig felfegyverezett em- 

rek vélik egymás pusztulásában a jobb 

őlvendő felé vezető utat megtalálni. Ausz- 

ában, a szerencsétlen törpe Ausztriában, 

1 rtok és frakciók magánhadseregei gyil- 

lják egymást. Németország? Kormá- 

ok garanciát vállalnak arra vonatkozó- 

, hogy nyaralni utazóknak hajukszála 

irbül majd meg, fürdőhelyek környé- 
k két kilóméternyire a kurszalontól 

lhat géppuska, ágyut használni tapin- 

ság, kézigránát használata hangfogó 

szigoruan tilos. 

z idegenforgalom nem a Balaton szép- 

lvest 

Hen panorámáján a hangsuly, a Horto- 

1I gyra sor sem kerül, Lillafüred, a forrá- 

csak meglepetés, a hangsuly, a nagy 

ga. Zsebét és fejét semmi sem fenye- 
kedves nyárspolgár uram, lefekhetik 

nforgó késői unokánk természete- 

n csodálkozva nyitja fel a történelem 

foliánsát és okuláréját orrára csap- 

sodálkozik: hiszen itt vértelen nemzeti 

dalomról van szó .. . Mire fel hirdet- 
zek azt, hogy csak náluk kapható a 

ri derü és nyugalom? 1933-ik évben 

Ilgármivoltunk pedig szégyenkezve 

be, hogy igenis voltak olyan idők, 

or nagyvárosok utcáin gépfegyverek 

gtak, nemzeti vagy nemzetközi forra- 

védtelenek életébe kerültek és ak- 

z egyik ország kormánya - kivétel 
m engedte meg, hogy polgárai egy- 

öljék. 

vel 
tölk 

var rügyek élére sokan voltak a demo- 

felt ér dekes és nagyon lenie 

az a tünet, amit fentebb tárgyal- 

A rend és fegyelem kórtünete. Ugy- 

használja fel holmi kalandos fel- 

n hozzánk, itt nem fenyegeti életét 
vyonát semmiféle Kilengés... 
n ez is bevonult az idegeneket 

a csalogató Kkomoly igéretek tár- 

em jellemző és neni elgondolkoztató ez? 

(s.) 

MAGYAR NAPILAP 

ellenes eszközökkel a 
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Ridegen visszautasitotta a francia kormány 
a beigért amerikai kedvezményeket 
és adósságát nem törleszti 

A francia kormány tegnap mi- 

nisztertanácsot tartott, amelyen 
foglalkoztak a legutóbbi washing- 
toni tárgyalások eredményével. A 
minisztertanács meleg köszönetét 
fejezte ki Herrio t volt miniszter- 
elnöknek az amerikai tárgyalások- 
ért, azokat a tanácsokat és javasla- 

tokat ellenben, amelyeket Herriot 

irásban terjesztett a miniszterta- 

nács elé, nem fogadták el. Paul 

Boncour külügyminiszter hiába 
exponálta magát Herriot javaslatai 
mmellett. 

dier miniszterelnök álláspontját, 

amely szerint a Roosevelt amerikai 

elnökkel folytatott tárgyalások je- 
lentéktelenek és ingadozók, ezenki- 
vül pedig elestelenet arra nézve 

A minisztertanács teljes 

egészében magáévá tette Dala- 

hogy Franciaország az Egyesült 

Allamokkal szemben való álláspont- 
ját megváltoztassa. 
A minisztertanács azután ugy 

döntött, hogy a háborus adósságok- 

nak Amerikával szemben való és 
decemberben esedékes részletét 

nem fizeti meg annakellenére, hogy 

Roosevelt elnök kilátásba helyezte 

a további két-három részlet fizeté- 
sére a hosszabb moratoriumot. A 
minisztertanács arra az álláspontra 

helyezkedett, hogy a maga részéről 

hiába akarna hozzájárulni ennek a 

részletnek a megfizetésére, azt a 

kamara semmi körülmények között 

nem szavazná meg, még abban az 

esetben sem, ha a kormány felvetné 

a bizalmi kérdést. 

Amerikában a francia kormány 

határozata nemcsak meglepetést, de 
kellemetlen csalódást is keltett. 
Washingtonban egész biztosra vet- 
ték, hogy Franciaország két kézzel 
kap majd a washingtoni tárgyalá- 
sok eredménye után és az Egyesült 
Allamok által igért kedvezmények 
ellenében hajlandó lesz teljes egé- 

szében eleget tenni Amerika min- 

dennemü kivánságainak. Ameriká- 
ban attól tartanak, hogy a franciák 
példája ragadós lesz és Roosevelt 
elnöknek nem fog sikerülni az euró- 
pai országokat a maga tervei szá- 

mára megnyerni. Amerikában már- 
is ismét beszélnek arról, hogy ilyen 

körülmények között az Egyesült 
ÁAllamok kormánya nem tehet mást, 
mint hogy Európát saját sorsára 

bizza. 

Hivatlan idegenek látogatása 
a német minisztereknek Bécsben való tömeges 
megjelenése és mindenáron való szereplése 
Az utóbbi időben ismételten előfor- 

dult, hogy Németországból nem- 
zeti szocialista vezetők ellátogattak 

Ausztriába és ott beszédeket tar- 
tottak. Most azonban a német kormány 

tagjai közül egyszerre többen is szándé- 

koznak Bécsbe rándulni. 

A keresztényszecialista párt 
lapja, a Reichspost nem kivá- 
natos látogatásnak mondja a 

német államférfiak és politiku- 
sok megjelenését. 

Alap hangsulyozza, hogy a német biro- 
1 z .. z 
dalmi kormány tagjai és a német képvi- 

selők nem hivatalos minőségben érkez- 
vikor Gömbös Gyulát kinevezték a ; nek és éppen ezért nem is lehet hivatalos 

fogadtatásban részük. Furcsának talál- 

ják azt, hogy látogatásukat diplomáciai 

uton nem készitették elő, mint az az 

egész világon szokásos és éppen ezért az 

illetők csak mint magánszemélyek jöhet- 
nek tekintetbe. Nem szabad figyelmen 

kivül hagyni azt, hogy a német biro- 
dalmi politikusok Bécsben egy pártot 

amely törvény- 

szövetségi kor- 

mány és az államhatalom ellen folytat 

akarnak meglátogatni, 

akciót. Éppen ezért a németországi poli- 

tikusok látogatása nem kivánatos és 
azokat nem látják szivesen Ausztriában. 

Az osztrák nép többsége neni 

rokonszenvez a nemzeti szocia- 

mert beszédeiben 

listákkal és ennélfogva a láto- 
gatás barátságtalan lépésnek 

tekintendő. 

Berlinből május tizenharmadikán 
Franck dr. miniszter, Kerrl igaz- 

ságügyminiszter, Kube tartományfő- 
nök és a nemzeti szocialisták pártjának 

több más vezetője érkezik Bécsbe. A 

Reichspost szerint Franck dr. mint 
magánszemély sem jöhetne Ausztriába, 

többször sulyosan 

megsértette az osztrák kormányt. Ausz- 
triába való látogatása visszaélés a lakos- 
ság türelmével, amelyet erős próbára 
tesz. Az osztrák kormány kénytelen a 
látogatással kapcsolatban bizonyos rend- 

szabályokat foganatositani, azonban 
azok nem irányulnak a német birodalmi 

kormány ellen, hanem 

végét akarják vetni annak az 

azgitációnak, amely az osztrák 

kormány ellen foly amatban van 
és amely a német birodalmi 

vendégek látogatásakor bizo- 

nyára erősen fellángol. 

A Reichspost cikke óriási feltünést kel- 

tett, mindazonáltal megállapitható, hogy 

annak taártalmát a legtöbb osztrák politi- 

kus helyesli. 
Az osztrák nemzeti szocialista pártban 

Frauenfeldár. előadta, hogy Ausz- 

triában az utóbbi időben sokan jelent- 

végleges döntést ebben az ügyben csak 

szatérése után fogják meghozni. 

keznek rendőri szolgálatra olyanok, akik 
már ismételten büntetve voltak, Vannak 

ezek között olyanok is, akiket közönsé- 

ges büncselekmények miatt kiutasitot- 
tak Ausztriából, de akik visszaszöktek. 

Ezek leginkább cseh, olasz és német ál- 

lampolgárok. Frauenfeld kijelentette, 

hogy a nemzeti szocialista párt ezeket az 

eseteket alaposan és lelkiismeretesen 
megvizsgálta és állitásáért felel. 

A nemzeti szocialista párt nem 

fogja türni, hogy ilyen alakok- 

kal telitett rendőrséget akarjon 
a kormány a rend fentartására 

igénybe venni. 

Ettől a rendőrségtől kitelik az is, hogy 

bármikor könnyelmüen használja fegy- 

verét a polgárság ellen. 
- 

Lényegesen leszállitják a német ka- 

matlábat. Berlinből jelentik, hogy a gaz- 

dasági ügyek birodalmi biztosa W ag- 

ner dr. értekezletre hivta össze a ban- 
kok képviselőit. Az értekezleten a bank- 

kamatláb leszállitásának lehetőségeit vi- 
tatták meg. Valószinü, hogy még ebben 

a hónapban lényeges kamatlábleszállitás 

várható és pedig több százalékkal. A 

Schac h t drnak, a Birodalmi Bank 

kormányzójának Amerikából való visz- 



Jelentettük, hogy I by Gábor, kapos- 
vári nyolcadikos gimnázista fiatalember 

amerikai párbajt vivott, amelynek kö- 
vetkeztében Kaposvárról Bécsbe szökött. 

Ebben az ügyben folyik a vizsgálat a 
tényállás tisztázására. Azt hiszik, hogy 

Iby Gábor 
az amerikai párbajt a kapos- 
vári leánygimnázium egyik ta- 
nárával vivta, akivel együtt 
udvarolt Vály Gabriella gim- 

nazista leánynak. 

IA gimnáziumi tanár nevét eddig nem si- 

került megállapitani. A fiatal diák apja, 

idősepp Iby Gábor az aradmegyei 

Wenckheim grófi uradalom jószág- 
igazgatója volt, aki nyugalomba vonu- 

lása után b költott ahol 

Ugy a cuzisták, mint pedig a vasgár- 

disták sok gondot adnak az utóbbi idő- 
ben a kormánynak. Mironescu bel- 

ügyminiszter a sajtó képviselői előtt erre 
vonatkozólag a következő kijelentést 

tette: 
=- A kormány a legnagyobb szigorral 

és teljes energiával résen van, hogy a 
szélsőséges megmozdulásokat, történje- 
nek azok bármilyen formában is, elfojt- 

sa. A kormány a rendet minden körül- 

mények között fenn fogja tartani. 
Costachescu, a szenátus elnöke, 

Jasiban résztvett egy népgyülésen, ahol 
hangsulyozta, hogy a kormánynak és a 

nemzetnek is teljes erővel szembe kell 

szállania a hitlerista mozgalmakkal. 

Romániában a hitlerizmusnak 
nincs talaja és ahhoz való csat- 

lakozás nem egyéb, mint árulás 

a nemzet ellen. 

Ugy Mironescunak, mint pedig Costa- 
chescunak beszédéből arra következtet- 
nek, hogy a legközelebbi időben a hitle- 
ristákkal szemben ujabb intézkedések 

várhatók. 
A keresztény nemzeti liga és a vas- 

gárda között tárgyalások indultak meg 
a két politikai alakulat egyesitésére. Bu- 
karesti jelentések szerint ezek a tárgya- 
lások nem vezettek kivánt eredményre. 
Ugy tudják, hogy a cuzisták szigoruan 
ragaszkodnak a maguk programjához és 

készségesen látják maguk között azt, 
aki ezt a programot magáévá teszi, 

azonban senkinek a kedvéért nem haj- 
landók abból engedni. 

A vasgárda hasonlóképpen ra- 
gaszkodik a maga programjá- 
hoz és abból nem akar egyetlen 

pontot sem feladni. 

Igy azután valószinü, hogy a két jobb 
oldali szélsőséges párt között megegye- 
zésre nem is kerül sor. 

A belügyminiszteriumhoz egyre érkez- 

nek jelentések arról, hogy az ország leg- 

különbözőbb vidékein a hitlerista-eszme 
milyen előhaladást tett. Sok helyen a 
helyzet elmérgesedett és a belügymi- 

niszterium a jelentések alapján a rend 

hnhuzás, tömés 
koronák 22 karátos 

mat t tkEEEEKTÁ EETE 
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goldin koranák. feer fogak 

szerelmesek 
ezerhatszáz holdas bérgazdaságon gaz- 

dálkodik. Iby Gábor rövid ideig papnö- 

vendék is volt, de azután visszatért a 
gimnáziumba, ahol most járt a nyeles 

dik osztályba. 

Barátai szerint riválisával, a 
gimnáziumi tanárral már box- 

párbajt és kardpárbajt is vi- 
vott. Aprilis végén pedig az 
amerikai párbaj mellett dön- 

Minthogy a sötét golyót Iby Gábor huz- 

ta, az volt a terve, hogy felvéteti magát 
a francia idegenlégióba és ott követi el 

az öngyilkosságot. Azonban a bécsi ha- 
tóságok tiltott határátlépés miatt tizen- 

négy napra itélték el és büntetése ma te- 
lik le lelnan hozzák a fiatal diákot a 

fentartása érdekében a legszigorubb in- 
tézkedéseket eszközölte. Különösen ré- 
sen vannak a hatóságok Brassóban, 
Nagyszebenben, a Küküllő vidékén, va- 

lamint a Moldvában. A kormány eltö- 

kélt szándéka, hogy minden eszközzel le- 
töri ugy a hitlerista mint más szélsősé- 

ges mozgalmakat. 

A jasii egyetem tanácsa a legutóbbi 
antiszemita zavargásokkal kapcsolatban 

Albea Jon és VIad Vech diákokat 
örökre kitiltotta az ország összes egye- 

temeiről. Több más diákot pedig, akik 
szintén résztvettek a verekedésben, erre 
a félévre eltiltottak a vizsgáktól. 

tanácrat vivott amesíkai pártajt a fiatat 

diák, mert ugyanatta a gimnazista teányba voltak 

magyar határra és ott átadják szülői- 

nek. 
Érdekes, hogy az utóbbi napokban a 

névtelen levelek áradata indult meg Ka- 
posvárott. Névtelen leveleket kaptak a 
szülők, a gimnázium igazgatója, a rend- 
őrség és többen mások, akiket halállal 

fenyegetnek meg arra az esetre, ha elő- 

segitik azt, hogy Iby Gábor visszatérjen 

Kaposvárra. 

A polgármesternek a névtelen 
levéliró azt irta, hogyha Iby ér- 
dekében bármit tesz, akkor 

meggyilkolja a fiát. 
A névtelen levelek irója kétségtelenül 
intelligens ember és a rendőrség most 
igyekszik kilétét megállapitani. 

A vasgárda és a cuzisták nem mennek 
együtt, mert kiki a saját progsramiát félti 

Ezenkivül felhatalmazta az 
egyetemi tanács a rendfentartó 
hatóságokat, hogy az egyetem 
belső területén járathatnak őr- 

járatokat. 
Az egyetemi tanács eltiltotta a diákokat 
az egyenruha és a nemzeti ruha viselé- 
sétől. Felhatalmazta végül a tanács az 
egyes fakultásokat, hogy a zsidó diákok 
nélkül ne tartsanak előadásokat. A jasii 
diákok gyülést tartottak, amelyen köve- 
telték, hogy a zsidó diákokat bizonyos 
időre teljesen tiltsák el az egyetem láto- 
gatásától és mondják ki a numerus nul- 

lust. 

Szabadlábra helyeztek nyolt vassárdistát 
A kolozsvári törvényszék gyorsitott 

tanácsa tegnap foglalkozott a feloszla- 
tott vasgárda nyolc kolozsvári vezető- 
jének ügyével. Az ügyészség a közrend 
elleni büncselekménnyel, a nyugalom 
felforgatására irányuló törekvéssel és a 
hatósági személyek ellen elkövetett tett- 
legességgel vádolta a nyolc letartózta- 

tott diákot. 

A törvényszék magát illetékte- 

lennek mondotta ki az ügy le- 

tárgyalására és a pert gyorsi- 
tott eljárás helyett rendes eljá- 

rásra utasitotta. 
Egyben kimondotta a törvényszék, hogy 

a rendes peres eljárás lefolytatásáig a 

letartóztatott nyolc vasgárdistát szabad- 

lábra helyezi. Az ügyészség még nem 

döntött, hogy a gyorsitott tanács dönté- 

sét elfogadja-e vagy sem. Ennek eldől- 
téig a nyolc diák egyelőre fogva marad. 
Amig a törvényszéken a tárgyalás 

folyt, addig az egyetem bejáratánál álló 

diákok a zsidó hallgatókat eltanácsolták. 
Kijelentették a diákok azt is, 
hogy amig nyolc társuk fogva 

marad, addig a zsidó hallgató- 
kat nem engedik be az egyetem 

területére. 
A helyzet most már az, hogy maguk a 

zsidó egyetemi hallgatók is szeretnék, ha 
a letartóztatott vasgárdista diákokat 
szabadon engednék, hogy az előadást lá- 
togathassák. 

mjabb megszigoritást fartalmaz a külföldi állampolgárok 
tartózkodási engedélyének meghosszabbitása 

Az idegen állampolgárok tartózkodási 

engedélyeinek felülvizsgálása az egész 
ország területén rövidesen megkezdő- 

dik. A munkaügyi miniszterium az or- 
szág összes munkaügyi felügyelőségei- 
hez megküldötte mir a végrehajtási 

utasitást, amely elrendeli, hogy azok a 
munkások és kereskedelmi alkalmazot- 

tak, akik 1921. év január elseje után lép- 
tek Románia területére, nem kaphatnak 

további tartózkodási engedélyt. Ez az 

1 S0 százalék 
ménnyel készitek. 

intézkedés sulyosan érinti azokat a mun- 

mániába. Kivételt csak a textilmunká- 
sok képeznek, de azok is csak akkor ma- 
radhatnak az országban, ha 1925. év 
szeptember elseje előtt telepedtek meg 

nek azok az alkalmazottak és munkások, 
akik itt megházasodtak és feleségük 

SrU Hössz 
megtartotta román állampolgárságukat. 

kásokat és alkalmazottakat, akik az 
utolsó tizenkét esztendőben jöttek Ro- 

Romániában. Ezuttal is kivételt képez- 

1933, MAJUS 

mindenféle eszköznek a falra való eré 
sitésére csak Rawiplug-furót és éke 
alkalmaznak. Egyszerü kezelés! A 
jobb és legtisztább mód háztartási dó 
goknak téglán, betonon. kövön, csei 
pén stb. való megerősitésére. Ruhafoga 
garnisok, falitükrök, órák, nagy képei 

RAPLLCS 

által lesznek felakasztva. Kiméli a fal 
a festést, tapétát! Mem csinál szeme 

sem rendetlenséget! 

Költözködéseknél nélkülözhetetien! 
Kapható minden vaskereskedésben 

hasonló szakmáju üzletekben. 

Szakmabeli képviselők kizárólagos e 
adási joggal a Bánság és Erdély minde 

nagyobb városáb 

Romániai vezérképviselő 

HENRY BRETE! 
Bukarest I., Str. Eugen Carada 7 

Telefon 3-5092 

ini 

Kivételt képeznek még azok a k 
állampolgárok is, akik Nansen 
véllel tartózkodnak az országban,o 
vábbá azok, akik a román hadserege 

eleget tettek katonai kötelezettségk 
nek. Ezeknek nem kell az ország tei 

tét elhagyni. 
..... 

övadeksikkasztás 
vádja egy temesvári ügyvéd elle 
Peia Liviusz lugosi ügyvéd ée 

tegnap a temesvári itélőtáblán tá 
lást tüztek ki. Az ügyvéd maga hel 
orvosi bizonyitványt küldött és a 

a bizonyitványt elfogadva, a tárgyals 
szeptemberre halasztotta el. A ters 
vári törvényszéken egy másik üg 

lott itt sem jelent meg. SziklaiJ 
dr. temesvári ügyvéd ellen ugyanis 

ciós alkalmazottai óvadéksikkasztásh 
att bünvádi feljelentést tettek. Az i 
védet letartóztatták, rövid ideig viz 

tegnapra kitüzött főtárgyali 
Mayer János dr. ügyvéd, aki a ki 
sult alkalmazottak képviseletében j 
meg, kérte a távollevő Sziklai dr. lel 

tóztatását, mivel alapos az a g 
hogy az ügyvéd a kitüzendő ujabbi 

gyalás elől biztonságba helyezi mi 
annál is inkább, mivel ujabb pana 
merültek fel ellene. A biróság elul 
totta Mayer dr. inditványát és a fő 
gyalást októberre halasztotta. 

Gandhit szabadon bocsátották. 

kuttai jelentés szerint az indiai angol 1 

ságok Gandhit szabadon bocsáton 

Gandhi legutóbb ismét éhségsztrájkba 

dett és szabadon bocsátása felsőbb u 

tásra azért történt, nehogy esetleg a 

házban haljon meg. Gandhi kijelentő 

hogy eddigi politikáját nem változi 

meg. Az éhségsztrájkot hivei lelki: 

tisztitása érdekében tovább folytatja. 

A budapesti mintavásáron 
okvetlen nézze meg a 

150 LN aY.GYÁ! 

EHeldioara) Wild elny ok 
műszaki irodája



Hátay, 

Erynju 
eretee 

I zZerre vonatkozó próbák most folynak 

gkapott, felolvasottnak vették és Do- 

és Miklósi Kornél dr. villamosvas- 

A városi nagytanácsnak tegnap dél- 
án négy órára kitüzött közgyülése há- 

egyed ötkor kezdődött és a negy- 
hnyolc nagytanácsi tag közül csak 

rminchat volt jelen. A mult ülés jegy- 
könyvét, amelyet minden tanácstag 

in Kassziusz dr. és Lukács Jenő 
ácstagok hozzászólásai után jóvá- 

gyták. 

A közgyülés azután rátért a napirend- 

iigazgató - a tárgysorozat első pont- 
ként - beszámolt a március elsején 

letbe léptetett zónarendszer eredmé- 

meiről. 
A jelentés eredménye szerint az 
uj rendszer a villamoson való 

utazást olcsóbbá tette, mert 

anmig eddig egy utas után öt leit 

Schiff Béla és StachlerAdám a 

e részére kivánnak olesó villa- 

Ungár Adolt dr. alpolgármester 
szerint az uj zónarendszer be- 

vezetése óta a villamos bevétele 
nyolcvanezer leiel kevesebb, 

mint a mult esztendő ugyan- 
ilyen szakaszában. 

K ovács István: A villamos drága, 

a ppanos Gyula kéri, hogy a sza- 
szrendszer dijait revideálják, mert a 

akaszok beosztása rossz. Hasonló érte- 
mben szólal fel M a rtzy Mihály is. 
SecheisSándor javaslatára a köz- 

város jelenleg 21 mill 
is agovici Sámuel dr. főjegyző je- 
intést tett a Sailer Antal-alapitványról, 

l a vakok intézete részére. 

A közgyülés azután áttért a gázgyár 

Stanciu György 

ári igazgató jelentést tett, hogy a 
által kiküldött bizottság a gázgyár 

tőségének erre vonatkozó javaslatát 
ogadta és 

elvben hozzájárult a kokszgyá ár- 

táshoz. 

a bizottság ujabb tanulmányokat vé- 
amelynek eredményéről a jövő köz- 

ülésnek részletes jelentést fog tenni. 

abor Liviusz dr. főpolgármester 

lentést tett a közgyülésnek a Victo- 
Hia bank ajánlatáról. Annak idején, mi- 

a Timisiana egyesült a Victoriával 
Bihoreanával, a városnak harminc- 

ut millió leies letétje volt a banknál, 

onkivül kilenc millió lei értékü részvé- 

A letétből hét millió leit igénybe 
a zálogház folyószámlájának ki- 
itésére, hétésfél millióért pedig a 
alkalmával elsőbbségi részvénye- 
ásároltak. 

Jelenleg a város követelése a 
Victoriával szemben huszonegy 
és fél millió lei, ezenkivül hét 

és fél millió lei értékü elsőbb- 
ségi részvény. 

ne millió értékü régi részvényt da- 

szedett be a villamos, mostan 

egy utasra 4.48 lei esik. 
Sechei Sándor: A villamoson a le- 

meg a közönség érdekeinek. A szakaszok 

most, mint azelőtt. 

ken keresztül minden villamosjegy után 

helyezési költségeire. 
Mivel a báziási vágány most 
már elkészült, felesleges ennek 

az egy leinek a szedése. 
Gabor Liviusz dr. főpolgármester 

szerint a városnak a kisajátitott földek 
után még két millió leit kell fizetnie. 

Kovácsistván, Brebenar Vazul 

szintén a leszállitás mellett vannak. 

N tarifa rossz és a zönarendszer még rosszabb 
gyülés ugy határoz, hogy 

a villamosvasut ügyét áttesik 
az állandó választmányhoz, 
amelyet utasitanak, foglalkoz- 
zék ezzel az üggyel és tegyen 

megfelelő javaslatot. 

Sagovici Sámuel dr. főjegyző elő- 

terjesztette a város és a mehalai közbir- 

kozólag még 1927. évben létrejött meg- 
állapodást. A megállapodás felülvizsgá- 

lására kiküldöttek egy bizottságot, 
amelynek tagjai Nicolaevici Pál 

dr., Carab a s Romulusz, Brebenar 

Vazul, Arnold Gáspár, Gyulay Já- 

nos dr, Probst János, Muncilla 
Demeter és Olariu Péter. 

jót követel a Victoriától 
ros megállapodott a Victoriával, hogy az 

a letétből öt éven keresztül semmit nem 

fizet vissza, az öt év eltelte után pedig 
három év alatt ötven százalékot, további 
két év alatt másik ötven százalékot fizet 
vissza a betétből. Most azonban a Victo- 
ria arra hivatkozik, hogy a konverzió 

közbejötte miatt alig tud majd eleget 
tenni vállalt kötelezettségének és 

azt az ajánlatot teszi, hogy a 

város betétjéből harminc szá- 
zalékot készpénzben azonnal 
kifizet, a többi követelésről el- 

lenben a város mondjon le. 

Ha a város ezt az ajánlatot elfogadja, 
hét millió leit azonnal megkap készpénz- 
ben. A város megbizta Constanti- 
novici János főszámvevőt és Cim- 
poneriu Virgil dr. főügyészt, hogy 
tanulmányozzák át alaposan a Victoria 

pénzügyi helyzetét. A két főtisztviselő 
heteken keresztül dolgozott a Victoriá- 
nál, áttanulmányozta alaposan az összes 

könyveket és jelentésében azt javasolja, 
hogy 

a város fogadja el a Victoria 

ajánlatát, 

mert a bank helyzete nem fog javulni 
annyira, hogy majd többet fizethet. 

Stachler Adám javasolja, hogy a 
város fogadja el a hét milliót, mert a 

bankok helyzete napról-napra rosszab- 

bodik és könnyen megtörténhetik az, 

hogy a város semmit sem kap. Nyiri 

tiz leire bélyegezték le. A vá- Jenő szintén az elfogadás mellett van. 

Schaáffer József ellene van 

szállitás csak látszólagos és nem felel 

ugy vannak beosztva, hogy a közönség 

rendesen többet fizet a villamosjegyért 
kötött eredeti megegyezéshez. 

Hügel Ferenc szóvá teszi, hogy éve- 

egy leit szedtek be a báziási vágány ki- 

utal arra, hogy annak idején amikor a 

hogyan alakul a bankok heiyzete. 

tokosság közötti ingatlancserére vonat- 

élemiszerárusok kötelező orvosi vizsgá- 

vános illemhelyek létesitését. 

számos villamosatkalmazott 

villamosvasut viteldijainak leszállitá 

Victoria banknál levő városi pénzek körül fot 
a vita a városi nagytanács tegnapi ülésén 

annak, 

hogy a város lemondjon tizennégy millió 

likus vikárius a bank ajánlatának elfo- 

gadását javasolja. Gu t u Simon az ipa- 
rosok nevében ellene van a Victoria 

ajánlatának és ragaszkodik a bankkal 
Kifogá- 

solja, hogy annak idején a Városi Taka- 

rékpénztár, amely egészséges intézet 
volt, egyesült a Timisianával. 

Ezért felelősségre kell vonni az 

akkori városi vezetőséget. 
CGabor Liviusz dr. főpolgármester 

város a Victoriával a letét kifizetésére 
vonatkozó egyezséget megkötötte, még 
nem volt meg a konverzió. A konverzió 
azonban a bankokat mind válságba so- 
dorta és nem lehet tudni, hogy később 

Gyulay János dr.: Nehéz dolog fe- 
lelősség tudatában hozzászólni ehhez az 
ügyhöz. Mérlegelni kell a mai helyzetet 

és azt, hogy javulás, vagy rosszabbo- 

Kovács István, Dejan Szilviusz, 

SchiffpPéter dr., Eng els Béla dr. és 

Gutu Simon hozzászólásai után a köz- 
gyülés elhatározza, hogy bizottságot 

küld ki a Victoria bank helyzetének meg- 
vizsgálására. Stachler Adám annak a ki- 
vánságának ad kifejezést, hogy a bizott- 
ság tiz nap mulva tegye meg a jelenté- 
sét. A bizottságba a közgyülés benevezte 

Carabas Romuluszt, Lukács Jenőt és 

Scháffer Józsefet és kimondotta, ameny- 

nyiben szükség mutatkozik, a bizottság 
jelentése alapján rendkivüli közgyülést 
fognak összehivni. 

A közgyülés azután elvben kimondot- 

ta, hogy Boksánbányán gyenge 

gyermekek részére nyári üdülőtelepet lé- 

tesit és erre a célra telket vásárol. Az 
erre vonatkozó tárgyalásokkal az állan- 

dó választmányt bizták meg. 

Miklósi Kornél dr. válaszol Brebe- 
nariu Vazulnak a mult ülésen tett fel- 

szólalására, amelyben kérte, hogy az 

Ujlaki-utcán keresztül hosszabbitsák 
meg a villamost a Bessenyey-telepig. 

Ez két millió leibe kerülne, 

A vizdijat a helyiségek 
Hollinger Miklós kérte, hogy az 

latának diját 150 leiről szállitsák le. 
Cabor Liviusz dr. főpolgármester kö- 
zölte, hogy a most érkezett miniszteri 
rendelet szerint 

a vizsgálati dijat a felére szál- 
litották le. 

NYiri Jenő sürgeti a szinházépület 
befejezését, Hügel Ferenc pedig nyil- 

SchmitzFerenc dr. alpolgármester 
javasolja, hogy ezentul a közgyülés első 

pontjaként terjesszék be mindenkor a 

város bevételeiről szóló kimutatást. 

A rnold Gáspár szóvá teszi, hogy 

van, akik tiz-tizenöt év óta 
vannak a villamosnál és még 

nincsenek véglegesitve. 

dás várható-e. Látjuk azt, hogy a dollár 

és a font esnek és a mai idő nem olyan, 

hogy javulásra lehet következtetni. 

Az ő nézete az, hogy a pénzt fel 

kell venni, de ugy befektetni, 

hogy azon a várost semmiféle 

veszteség ne érhesse. 

Lukács Jenő javasolja, hogy küld- 

jenek ki ujabb bizottságot a Victoria 
pénzügyi helyzetének megvizsgálására, 

mielőtt a végleges döntést meghoznák. 

Nobel Sándor dr. az elfogadás mel- 

lett foglal állást. 
Tiucra Patric dr. ezuttal nemcsak 

mint városi tanácstag, hanem mint a 
Victoria bank igazgatóságának tagja is 
felszólal. Kijelenti, hogy annak idején a 
bank az államtól százötven millió leies 
ajándékot kapott, azonkivül hozzájutott 
egy kétszáz millió leies kamatnélküli 

kölcsönhöz. 

Mindennek az volt a rendelte- 

tése, hogy a letéteket harminc 
százalék erejéig megválthassa. 

Uiabb bizottság vizsgálja meg a bank helyzetét 
amire azonban jelenleg fedezet 

nincsen. 

Többek hozzászólása után a közgyülés 

megbizta Brebenariu Vazult és Hügel 
Ferencet, hogy Miklósi Kornél dr. igaz- 
gatóval együtt tanulmányozzák a lehe- 
tőséget autobuszjáratok létesitésére. 
Dobrin Kasszius dr. inditványára 

kimondta a közgyülés, hogy ezentul csak 

olyan inditványok tárgyalhatók, ame- 
lyeket a közgyülés előtt négy nappal 
irásban terjesztenek be. 
Binder Ferenc javaslatára kimon- 

dották, hogy az evangélikus templom 

előtti teret Luther-térnek nevezik el. 
Binder Ferenc második felszólalá- 

sában 
kifogásolta, hogy a raktárhá- 

zakra vonatkozó szerződést, 

amely csak hét év mulva jár le, 
már most hosszabbitsák meg 

további tiz esztendőre. 
Nyiri Jenő és Brebenariu Vazul felszóla- 
lásai után a főpolgármester kijelentette, 
hogy az állandó választmány annak ide- 
jén az erre vonatkozó javaslatot a köz- 
gyülés elé fogja terjeszteni. 

száma szerint vetik ki 
A főpolgármester válaszolja, hogy a 
véglegesités most folyamatban van 
Arnold Gáspár a járványkórháznál 

uj halottaskamra épitését, Bogdan 
Elena cselédotthon felállitását, Sechei 

Ssándor pedig a kisiparosok helypénzé- 

nek leszállitását kéri. Friedmann 

Ferenc kéri a kereskedők üzlethelyiségei 
után a csatornázási és vizdijak méltá- 

nyos megállapitását. Zbe gan Vazul 

vizvezetéki igazgató kijelenti, hogy 

adlakbér után csupán a csatór- 

názási dijat állapitják meg, a 
vizdijat ellenben a helyiségek 

sszáma szerint ve 

Muncilla Demet é 



Szerkesztőség és kiadóbhivatal: 

sELVÁROS, SZENTGYURGYTÉR 
4. SzáM. 

Előflzetés! arak: 
Nománlában: Havonta 70, negyedévre 
200, félévre 380, egész évre 750- lei 
Nyugdijasok havonta 60, negyed- 
évre i160, félévre 300, egész évre 600 

leit fizetnek 

Magyarországon: Havonta 4, negyed: 
évre 10, félévre 20, egész évre 40 pengő. 
Magyarországi nyugdjasok havonta 3. 
negyedévre 8, félévre 15, egész évre 

30 pengőt fizetnek. 

Telefon: 
a-52, este 10 óra után 14-68 

vagy 2-42 

A szerkesztésért és kiadásért a 
tőszerkesztő felel 

A „Temesvarer Zeitung" nyomda 
nyomása. 

A DELI HIRLAP legközelebbi száma a 

mai általános munkaszünetre való tekin- 

tettel pénteken korán reggel a rendes idő- 

ben jelenik meg. 

- Titulescana - tartalékos ezredes. A 

hadügyminiszter Titulescu külügymi- 

nisztert, aki tartalékos őrnagy volt, tarta- 

lékos ezredessé nevezte ki. 

- Eminet János kiállitása. E minet 

János, az Amerikákól visszatért kiváló 

festőmüvész kiállitása ma délelőtt nyilik 

meg a Hitelbank Jenőherceg-téri föld- 
szinti helyiségében. 

- Anyák napja Rónácon. A rónáci 
Haladókör május hó 14-én vasár- 
nap délután négy órai kezdettel nagy- 

szabásu Anyák napját rendez. Müsoron 

zeneszámokon kivül F o d or János pap- 

neveldei prefektus beszéde, Comsa 

Gergely püspök verse, Kubán Endre 

előadása, majd egyfelvonásos szindara- 

bok szerepelnek. A müsor minden pontja 

az Anya kultuszát dicsőiti. Müsor után 
tánc következik. 

Férfi poloingek 
minden szinben, legszebb 
kivitelben 75 - leiért 

DUSCHNiTZ-cégnel 
Timisoara-Gyárváros. 

- Étrdemes bánsági tüzoltó halála. 

Bogáros községben hatvanegy éves ko- 
rában meghalt Fritz Mihály, a bogá- 

rosi önkéntes tüzoltóság parancsnoka. 
Az érdemes parancsnok harmincöt éven 
keresztül vezette a bogárosi tüzoltókat 
és munkásságával nagy érdemeket szer- 

zett. Temetése, amelyen Blum Mór és 
Hei m Miklós temesvári tüzoltóparancs. 
nokok, Rusz Adám a nagyszentmiklósi 

tüzoltók parancsnoka és tizennégy köz- 

ség tüzoltóságának képviselői vettek 
részt, tegnap délután folyt le nagy rész- 
vét közepette. 

Hét agrárállam gazdasági konferenciája- 
A délkeleteurópai agrárállamok konferen- 

ciája junius hetedikén Bukarestben nyilik 

meg. Az előkészitő bizottság Madgearu 
pénzügyminiszter elnökletével már meg- 
kezdte munkáját. A konferencián hét 
agrárállam vesz részt és azon megállapit- 

ják, hogy a londoni világgazdasági konfe- 

rencián milyen magaátartást tanusitsanak. tér 5. Fióküzlet: Belváros, Mercy-utca 4. 

ema 
Szombaton, május 13-án este 9 órakor 
vasárnap, május 14-én délelőtt 10'2 órakor 

(diákelőadás) a 

városi szinházban 

FOLYIK A TÜLEKEDÉS A MINISZ- 

TERI BARSONYSZÉK KÖRÜL. A saj- 

tó és a politikai körök még mindig fog- 

lalkoznak azzal a kérdéssel, hogy Lugo- 

jeanu kereskedelemügyi miniszter elfo- 
gadja-e a római követi állást, vagy sem. 

Ebben az esetben Ghica herceg a jelenle- 

gi római követ, Madridba kerül. Lugo- 

jeanu utódjának kiszemelése még nem 
történt meg, de a kombinációk már 

nagyban folynak. A kormánypárt egyes 

regáti tényezői Raducanu volt munka- 
ügyi miniszter személyét tolják előtérbe. 
Ezzel szemben beavatott körök szerint 

komoly jelölt a kereskedelemügyi tárcá- 
ra Gafencu volt külügyi alminiszter. A 

másik komoly jelölt Hatiegan Emil dr. 

erdélyi miniszter. 

- ÁAÁrban és dus választékban felül- 

mulhatatlan Dénes si Pollák nőidivatáru- 
háza Gyárváros, Andrássy-ut. Telefon 
24. 

- Kisebbségi tanárok sorsa. A temes- 

vári siketnéma intézet négy kisebbségi ta- 

nárát a minisztérium rendelkezési állo- 

mányba helyezte. Ez a jelen esetben azt 

jelenti, hogy a tanárok csak fél fizetést 

kapnak és 57 éves korukig nem nyugdijjo- 

gosultak. A négy tanár közül Hrivnyák 

László megszakitás nélkül harminc év óta, 

Schmitz Mátyás, Klampfer Ferenc 

és Zsutty Béla pedig 22-25 év óta ta- 

nitanak. Mind a négy tanár kifogástalanul 

látta el eddig szolgálatát, ellenük panasz 

soha nem merült fel és képzettségük első- 

rendü. Kisebbségi sors. 

övábhegyi 
Magaslati 

sa legelőkelőbb környezetben legtökéle- 
tésebb szanatoriúmi elátast l 

- Mert nem vehette el szive válasz- 
tottját. Dett án véres szerelmi dráma 
történt. Hergát Antal huszonhárom 
éves fiatalember öngyilkossági szándék- 

ból mellbe lőtte magát. A fiatalember 

hosszu időn keresztül udvarolt Osz- 
vald Mihály kalapgyáros leányának, de 
a fiatalok házassági terve elé akadályok 

gördültek és ezért elszakadtak egymás- 
tól. Hergát Antal annyira szivére vette 

a szakitást, hogy öngyilkosságra hatá- ! határozták, hogy a nyár folyamán több ki- 

/ rándulást redeznek, hogy a résztvevőkkel 
je alatt kiskaliberü vadász egyverével a 

rozta el magát és az Oszvald-család kert- 

mellébe lőtt. A fiatalember a szivét 

akarta keresztül lőni, de a golyó a tüdöt 
furta keresztül. Az életunt fiatalembert 
szülei lakásán ápolják. 
-A veszedelmes talajviz. A TMTE- 

pálya körüli házcsoport tulajdonosai teg- 
nap küldöttségileg járultak a városházára, 

ahol elpanaszolták, hogy a talajviz óriási 

károkat okozott nekik. A vizek levezetésé- 
re semmiféle árkok és csatornák nincsenek 

és igy a talajviz elárasztja a pincéket és a 

lakások földszinti belyiségelt. Attól tarta- 
nak, hogy további esőzés a helyzetet még 
rosszabbá teszi. Ga bor Liviusz dr. főpol- 

gármester a küldöttségnek kijelentette, 

hogy a mérnöki hivatalt utasitja, tegyen 

megfelelő javaslatot a TMTE-pálya körül 

a talajvizek levezetésére. 

* Legdrágábban veszek ékszereket, zá- 

logcédulákat. Braun ékszerész, Küttl- 

- A kémikusok országos kongresszusa 

május huszadikán lesz Temesvárott és erre 

már az összes előkészületek megtörténtek. 

Ebből az alkalomból Liuba Kornél és 

Isac János festőmüvészek, valamint No- 

vac Dezső szobrász kollektiv kiállitást 

rendeznek a Tiszti Kaszinó nagytermében. 
* Jégszekrények, fagylaltgépek, háztar- 

tási cikkek, valamint különböző vasáru 

mélyen leszállitott áron kapható Scher- 

ter Ottó vaskereskedésében Temesvár, 
Belváros. 

- Elkobozták a Prágai Magyar Hirla- 

pot. A cseh hatóságok tegnap elkobozták a 

Prágai Magyar Hirlapot. Az elkobzás a 

pozsonyi tót egyetem diákjainak buda- 

pesti látogatásával kapcsolatban irott cikk 

miatt történt. 

- Az ujkisodai községi tanács. A 
mult hónapban Ujkisodán megválasztot- 
ták az uj községi tanácsot. A választás 
ellen felebbezést adtak be a reviziós bi- 
zottsághoz, amely tegnap a felebbezést 
elutasitotta. A választás igy jogerős és a 

nagytanács legközelebb már megtartja 

alakuló közgyülését. 

* Jó ellátás, kényelem, gondosság Bu- 
dapesten a Park-nagyszállodában, a 
Keleti pályaudvarral szemben. Leszálli- 
tott árak. - E lap előfizetőinek 20 szá- 
zalékos engedmény. 
- Orvosi hir. Kerényi Béla dr. 

gyermekorvos átköltözött II., Andrássy- 

ut (Str. Trei August) 24. szám alá. Tele- 
fon 13-33. 

atumom amemozoomae eaameoam 

T4eáti, fiztes lő 
Kellemes o/ 

* Dr. Velicsek-féle fizikális-diátetikus 

szanatórium Bocsa-Montanán május 

15-én megnyilt. Kitünő eredmények az 

idegrendszer, - a légző- és emésztőszer- 

vek, - az anyagcsere megbetegedésénél. 
Anyagcsere kurák. Edző és erősitő kurák. 

Különösen előnyös minden lábadozónak. 

Saját tehenészet. Bocsa-Montana elismert 

klimatikus gyógyhely 50 százalékos vasuti 
kedvezmény. 

* ELŐFIZETŐINK szives figyelmét 

felhivjuk, hogy az előfizetési dijat bekül- 

deni sziveskedjenek, nehogy a tap kül- 

désében fennakadás álljon be. 

* A boksánbányai természetbarátok el- 

megismertessék Boksánbánya gyönyörü 

környékét. A kirándulásokon szivesen lát- 

nak más városbelieket is, akiknek - 

amennyiben azok a Déli Hirlap előfizetői 

- ingyenes elszállásolásáról gondoskod- 

nak. Az első ilyen kirándulást május 14-én, 

vasárnap rendezik. Jelentkezni a kirándu- 

lásra legkésőbb május 12-ig lehet Merkl 

Károly vendéglősnél Boksánbányán. A ki- 

rándulók vasárnap reggel nyolc órakor ta- 

lálkoznak az Aranyszarvas-vendéglő kert- 
jében. Onnan a Kápolna-hegyen keresztül 

a vaskői ércbányák megtekintésére indul- 

nak, ahol két óráig tartózkodnak. A Ver- 

tópi fensikon levő halastó mellett ebéd, 

majd este hét órakor indulnak a boksáni 

forrás-vendéglő felé, ahol tábortüz mellett 

vacsopáznak, résztvesznek táncmulatságon 

és onnan éjjeli szállásukra térnek. 

- Kávéházakban, zsufolt termekben 
nátha, influenza ellen véd Anacobpasz 
tila szopogatása. 

Shakespeare 

c. darabja, Mendelssohn zenéjével a Német Külturegyesület rendezésébe 

1933 MAJUS 

világhirü irancia artista- 
csoport fellépte. 

Temesváron még nem 
látott szenzációs mutat- 

Spanyolországban a monarchisták teg 

akarták végrehajtani régóta terve. 

puccskisérletüket, amelyet azonban 

né tettek. A szindikalista szakszerveze 

akiknek szintén szerepet szántak a pu 
ban, tegnap sztrájkot provokáltak. 

lentették azonban, hogy a sztrájk n 

összefüggésben a puccstervvel, hanem 

kormány munkásprogramja ellen irán / 

A szindikalisták Vigóban, Barcelonábani 

Astoriában zavargásokat idéztek elő 

vasuti vonalat is megrongálták. M 

ban egy sztrájkoló muukásnő bombát 
bott egy rendőrautóra. Egy rendőr nm 

halt, többen megsebesültek. A rendő 
erre rálőttek a tömegre és két embert ni 

öltek. Negyven letartóztatás történt. 

- Megszökött rab. Memko A 
Hamid, a temesvári fogházban őr. 
rab, tegnap a fogház kertjében dol 

zott. A rab egyik óvatlan pillanath 

megszökött és nyoma veszett. 

FIZESSEN ELő 
A DÉLI HIRLAP 

Elegáns szabásu és 
e elsőrangu kivitelü 

uriöltönyöket 

felö iltőket 

Máthé 
szabómester 

Gyárváros. Háromkirály-u. 32. 
sz. a., a Török császárral szem- 

ben, villamos megállónál 



ogatschnigg Guidó jubiláris hang- 

i. Pogatschnigg Guidó, a te- 

i városi zeneiskola volt igazgatója, 

hónapban két jubliáris hangverseny 
tervezi. Az illusztris szerző má- 

ünnepli szerzői müködésének har- 

ik, igazgatóságának pedig huszon- 

évfordulóját. A hangversenyek al- 

hából előadásra kerülnek a szerző pa- 

s szerzeményei, igy a Dal a dalról, 

k Kaukázus tündére, As-dur 

" fónia Decebal, 
e A hangversenyek 

az érdeklődés. 
Ha szereti egészségét, csakis természe- 

regytiszta buziási szénsavval telitett 

RCULES" szikvizből igyék. Cim: Her- 
szikvizgyár, Temesvár-Erzsébetváros, 
Jon Vasii (Rezső-utca) 1. szám. Tele- 

20-22. 

Az uj utépitési szerződés. Bukaresti 

ntés szerint a közlekedésügyi miniszté- 

aban folynak a tárgyalások az uj ut- 

ési szerződés létrehozása érdekében. A 

lásokat svéd és francia megbizottak- 

folytatják. A svédekkel az árak tekin- 

Bben már megtörtént a megállapodás és 

oz hozzájárult Mirto közlekedésügyi 

hiszter is. Hátra van még azonban a fi- 

é feltételekre vonatkozó megállapo- 

iránt máris 

a egyáltalán nem fogadták el. 

matkozólag a tárgyalások tovább 

A Haiduk sportegyesület különvo- 
ot indit Temesvárról az Adriai-ten- 

g III-ik osztály különvonaton Te- 
ár-Dubrovnik és vissza Lei 

, II-ik osztály Lei 1900.-. Bele- 
utlevél és vizumdijak. Elsőrendü 

iu Dubrovnikban, napi 60-120 di- 
g Utiköltség Temesvár -Kikinda és 

a Lei 350.-, Zentáig és vissza Lei 
Suboticáig és vissza Lei 500-, 

iborig és vissza Lei 600.-. Indulás 
esvárról folyó év junius 2-án délben, 
zatérés junius 9-én éjfél után. A je- 
ezéskor szükséges okmányok: ál- 

polgárság és katonai okmányok. Je- 
ezni az S. K. Hajduk klub helyisé- 

n, Városház-utca 1, bejárat a Jenő- 
eg-utcában május 24-ig d. e. 8-1-ig 
u. 3-Tig, ahol bővebb felvilágosi- 

4 ] 4 Tiszti Kaszinóban 
vasárnan d. e. 11 órakor 

prescu ch. tábornok 
védnöksége alatt. 

Glusenpe Pelligrini 
Résztvesznek 
rerési tiszi kola tisztiel és 
ttivilek 

ptidlij 80 lei beleptat 30 lei 

IDŐJARÁS. A meteorológiai intézet je- 

lenti: Változékony időjárás várható, sok 

esővel és zivatarral, némi felmelegedéssel. 

Temesvárott tegnap borus időjárás mellett, 

délben a hőmérséklet husz fok meleg volt. 

- Magyarpárti gyülések. A Magyar 

Párt gyárvárosi tagozata csütörtökön, má- 

jus 11-én este félkilenckor az Arnold- 

vendéglőben, az ifjusági tagozat csütörtö- 

kön este félkilenckor a Magyar Házban, a 

Blaskovics-telepi tagozat pénteken, május 

12-én este félkilenckor a Szlávik-féle 

vendéglőben, a rónáci tagozat szombaton, 

május 13-án este félkilenc órakor az II- 

lés-féle vendéglőben választmányi ülést 

tart. A Magyar Párt erzsébetvárosi tago- 

zata vasárnap, május 14-én délelőtt félti- 

zenegy órakor a Novotny-féle vendéglő- 

ben, a karánsebesi tagozat Karánsebesen 

vasárnap, május 14-án délután három óra- 

kor a Parizona-vendéglőben évi közgyülést 

tart. 

. B. Rotn Olga kozmetikus, Bel- 

város (Szt György-tér sarok, Deutsches 

Haus), legmodernebb elektromos sová- 

nyitó massage kezelése rövid idő alatt 

kiváló eredményeket mutat fel. Erdek- 

lődőknek szivesen nyujt dijmentesen fel- 

világositást minden kérdésben. 

- Az autók ne zavarják a város 

csendjét. A rendőrprefektus közli az ösz- 

szes autó, autóbusz és motorkerékpár 

tulajdonosokkal, hogy a város területén 

szigoruan tilos a jármüveket nyitott ki- 

pufogóval vezetni. Ugyszintén tilos a 

jármüvekből gázt agedni. A rendelet el- 

len vétőket a törvény teljes szigorával 

büntetik. Minden közlekedési rendőrnek 

kötelességévé tették a nyitott kipufogó- 

val közlekedő jármüvek tulajdonosainak 

igazoltatását, igáyolványaik elvételét és 

ez sulyos pénzbüntetést von maga után. 

A másodszori igazoltatás a hajtási enge- 

dély elkobzásával jár. 

- MHamis dollárokat akartak forgalomba 

hozni. Megirtuk, hogy Csehszlovákiából az 

utóbbi időben nagymennyiségü hamis dol- 

lárt hoztak Romániába és a hamis bank- 

jegyeket itt forgalomba akarták helyezni. 

Ezzel kapcsolatban letartóztatták Birn- 

baum Jakab, Lebovics Lázárés Perl 

Vendel mármarosszigeti lakosokat, akik 

bevallották, hogy eddig négyszáz hamis 

dollárt hoztak forgalomba. Mindhármukat 

a nagyváradi ügyészség fogházába szálli- 

tották. i 

- Reng az egész föld. A görögországi 

Kalkidike szigetéről nagyobbszabá- 

su földrengést jelentenek. A lakossag 

szabad ég alá menekült és a félszigeten 

hatalmas pánik uralkodik. Az amerikai 

Georgtown városban levő földren- 

gésjelző állomás nagy földrengést jel- 

zett, amelynek magva Mexikó tájékán 

lehetett. A jelentés szerint óriási elemi 
katasztrófa várható, amelynek előfutár- 

jai a sürün jelentkező amerikai földlö- 

kések. 
* Tekintetes dr. Földes Béla 

gyógyszertára Arad. Mélyen tisztelt 

gyógyszerész Ur! - Tisztelettel értesitem, 
hogy a küldött 1 kis és 2 nagy üveg Angol 

gyomorbalzsamot kitünő eredménnyel hasz- 

náltam el. Már 8 év óta hasi fájdalmaim 

voltak a gyomrom körül, melyek a 3 üveg 
használata után megszüntek. A használat 

óta megvan a rendes étvágyam és a nyu- 

godt éjszakai pihenésem. Az ön készit- 

ményei: Az Angol gyomorbalzsam és a 

Solvo pirulák, hosszua ideig tartó, kinzó 

fájdalmaktól mentesitettek, melyért áldom 

a Teremtő gondviselő jóságát, mely az Ön 

készitményeire hivta fel figyelmemet. Fo- 

gadja mélyen tisztelt gyógyszerész Ur, há- 
lás köszönetemet e jó orvosságokért. Ké- 

rem sziveskedjék cimemre ismét 2 nagy 

üveg Angol gyomorbalzsamot, 2 doboz 

Solvo pirulát küldeni, 
Neurotont a 85L, melyet egy jó ismerősöm- 

továbbá 1 üveg 

nek szeretnék felajánlani idegesség ellen. 

Kiváló tisztelettel J. V. Brasovg 

- A temesvári konzuli testület sérel- 
me. A temesvári konzuli testület egy 
része tegnap értekezletet tartott, ame- 
lyen a megjelent meghatalmazottak saj- 
nálatuknak adtak kifejezést, hogy való- 

szinüleg félreértésből, idén nem kézbesi- 

tettek meghivókat a május 10-iki ünnep- 

ségek alkalmából a prefekturán tartan- 

dó fogadtatáshoz a konzuli kar tagjai 

számára. Ezuttal pusztán csak a tribün- 

re szóló meghivókat kaptak. Erthetetlen 
azon körülmény is, hogy mig a sorrend- 
ben a konzuli kar helye rendesen a har- 

madik, addig idén a hetedik helyre szori- 

tották a testületet. A konzuli kar erre el- 

határozta, hogy csak a román székes- 
egyházban tartandó Te Deumon vesz 
részt, a felvonuláson, valamint a fogad- 

tatáson nem lesz jelen. Idén az egész 
helyőrség fel fog vonulni, ami közel egy 
óra hosszat tart. Mint ismeretes, előző 
években csak válogatott csapattestek 

vonultak fel a diszszemle alkalmából. 

- Az egyetemi alapitványok beszá- 

molói. Az I. Károly királyról elneve- 

zett egyetemi alapitványok tegnap dél- 

előtt tartották meg közgyülésüket, ame- 

lyen Károly király is résztvett. Az ural- 
kodó délelőtt 11 órakor érkezett meg a 

közgyülésre, amelynek résztvevői lelkes 

óvációban részesitették. A szokásos je- 
lentések meghallgatása után a bukares- 

ti egyetem rektora mondott beszédet, 

végül Károly király tartott emelkedett 
szellemü beszédet, amelyben a kultura 

fontosságát méltatta. 

- Hazaérkezett a kiváló büntetőjo- 

gász. Perietianu volt miniszter, a 

kiváló büntetőjogász, aki résztvett a pa- 
lermói nemzetközi büntetőjogi konferen- 
cián, hazaérkezett és kihallgatáson je- 

lent meg Popovici igazságügymi- 

niszternél, akinek részletesen beszámolt 

a konferencia munkájáról. 

- A szépmüvészeti palota épitése a mult 

évben kezdődött meg a Liget-utnak belvá- 

rosi részén. Különböző technikai akadályok 

miatt a palota épitését nem folytathatták, 

azonban értesülésünk szerint ezen akadá- 

lyok egy része elhárult ugy, hogy a jövő 

héten feltétlenül folytatják a munkát. A 

palota épitési munkálatainak sürgős befe- 

jezése annál fontosabb, mert a tervek sze- 

rint szeptember hóban már ebben az épü- 

letben nyilik meg a szépmüűvészeti akadé- 

mia. A palota befejezéséhez még mintegy 

két millió lei szükséges. 

Celnai Eszter 
régi tanitványai ré- 
szére három napos 
tanfolyamot nyit, 
amelyen az összes uj és 
modern dolgokat tanitja. 

Jelentkezés szerdán és csütör- 
tökön (10 és 11-én) délelőtt a 

Hunyadi-ut 4. szám alatt az 
emeleten. 

mMz 

Nyári ujdonságok nagy választék- 

ban legolcsóbb árakon megérkeztek. 

Dénes si Pollák nőidivatáruház Gyárvá- 

ros, Andrássy-ut. Telefon 24. 

-Befejeződött az első soffőrkurzus, 

melyet a temesvári ipari főiskolán rendez- 

tek. A tanfolyamnak hatvanhárom hall- 

gatója volt, akik valamennyien szép siker- 

rel tették le a vizsgát. A hallgatók között 

volt harmincnégy tüzértiszti iskolai növen- 

pedig temesvári lakatos és mechanikus. A 

kurzus előadó tanára Ardelean mérnök 

volt, aki a vizsga után különösen a tüzér- 

tiszti iskola növendékeinek előhaladásáról 

A tanfo- 

lyamnak valamennyi hallgatója letette a 
gyakorlati vizsgát is ugy, hogy megkap- 

ták a gépkocsivezetői oklevelet. 

nyilatkozott nagy elismeréssel. 

dék, tizenkét műegyetemi hallgató, a többi 

5. OLDAL 

- A reviziós bizottságokból közigazgatási 

biróságok lettek. A hivatalos lap közli a 
reviziós bizottságok átalakitásáról szóló 

uj törvényt. Eszerint a reviziós bizottsá- 

gok, amelyek eddig birói, gyámhatósági és 

ellenőri tevékenységet fejtettek ki, köz- 

igazgatási biróságokká alakulnak át. A köz- 

igazgatási biróság minden helyi közigazga- 

tási hatóság határozata ellen beadott feleb- 

bezés esetében illetékes. A törvény 

értelmében a felek védekezésüket irásban 

is benyujthatják, ami előnyös a távolabb 

lakók szempontjából. A közigazgatási bi- 

róság elsőfokon mond itéletet, felebbezés 

esetében pedig a bukaresti központi köz- 

igazgatási biróság illetékes. A felebbezés- 

nek tiz napon belül kell megtörténnie. A 

törvény már életbe is lépett. 

Rakoli: 
ujdonságok 

óriási választékban, 
feltünöő olcsón.Labdák 
1933., tucatja 450 lei- 
től Gephurozások 

200 leitől csak 

R E c T A Belváros, Hunyadi- 
utca 3. Téleton: 183 

nai 

- Pályaudvari robbanás rémes puszti- 

tása. Sanfranciskóban az Oakland vas- 

uttársaság pályaudvarán óriási robbanás 

történt. Az állomás épülete, valamint szá- 

mos vasuti kocsi teljesen elpusztult. A ka- 

tasztrófának tizenkét halottja és számos 

sebesültje van. Az anyagi kár felülmulja a 

két millió dollárt. Szerencsére a lángok 

nem terjedtek át a pályaudvar raktárépü- 

letére, ahol huszezer hordó benzin volt fel- 

halmozva. Ha ez felrobbant volna, kiszá- 

mithatatlan katasztrófa szinhelye lett 

volna Sanfranciskó. 

- A magyar uszószövetség uj alel- 

nöke. A magyar uszószövetség ifj. 
Horthy Miklós elnöklete alatt most 

tartotta meg rendkivüli közgyülését, 
amelyen betöltötték az elhunyt Kom- 
jádiBéla örökét. A közgyülés egyhan- 
gulag Balogh László drt választotta 
ügyvezető alelnökké, aki Komjádi mun- 
káját fogja folytatni. Vizipolókapitány 

vitéz Jón á s István lett. 

TT 
ságok! 

Tenniszütők, 
futballabdák, 
Dunloptennisz- 
labdák, tennisz- 
cipők, futócipök, 
gerelyek. disz- 
kosz és egyéb 

sportfelszerelések. Javitások 

KECSKEMÉTI-nél, Timisoara 
msmesz szzroai 

mirdetmény 
A Leszámítolóbank Részvény- 

társaságigazgatóságaközli, hogy 

részvényeinek 27. számu szel- 

vénye a folyó hó 9-én tartott 

közgyülésen hozott határozat 

értelmében, az intézet pénz- 

táránál, folyó hó 11-től kezdő 

dőleg, netto 

Lei 30- (harminc lelel) 
fog beváltatni. 

Timisosra 1933. május . 
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Rádió 
Szerda, május 10. Bukarest. 1: Gramo- 

fonzene. 6: Katonazene. 8.40: Gramofon- 

zene. 9: Egyházi zene. 9.20: Román zene. 

10.45: Népies zene. Budapest. 7.45: Torna, 

utána gramofonzene. 11: Az első segély- 

nyujtás néhány esete. Felolvasás. 12.15: 

Rádióüzenetek a Nemzetközi Vásárról. 1.5: 

Dortheimer Stella hegedül és Kovács Mar- 

sit énekel. 1.30: Hirek. 2.15: Rádióüzenetek 

a Nemzetközi Vásárról. 3.45: Hirek. 4.40: 

Rádióüzenetek a nemzetközi Vásárról. 5.45: 

Hirek. 6: Gramofonzene. 6.50: Emberek, 

akik pipázásból élnek. Gagyi Jenő előadása. 
7.20: A Bachmanu szalonzenekar hangver- 

senye. 8.15: Pecs régészeti és müvészeti 

emlékei. Szőnyi Ottó előadása. 8.45: Remé- 
nyik Sándor költeményeiből ad elő. 9: Az 

Országos Liszt Ferenc Társaság gróf 

Apponyi-emlékhangversenye. 10.40: Hirek, 

majd Rácz Béla cigányzenekari hangver- 

senye. 12: Hangverseny. Bécs. 6.25: Hang- 

verseny. 8: Szórakoztató zene. 8.35: Hang- 

verseny. 10.55: Zenekari hangverseny. 

Belgrád. 12: Gramofonzene. 1.5: A rádió- 

zenekar hangversenye. 4: Gramofonzene. 

5: Cigányzene. 8: Népdalok. 8.40: Gramo- 

fonzene. 9.30: Zongorahangverseny. 10.10: 

Énekhangverseny. 11: A rádiózenekar 

hangversenye. 11.50: Gramofonzene. Berlin. 

7.10: Népdalok. 9.10: Kávéházi zene. 10: 

Szinmü előadás. BEreslau. 5.30: Dalok. 6.45: 

Hegedühangverseny. 10.10: Filharmoni- 

kus hangverseny. 11.50: Tánczene. Frank- 

furt. 5.30: Szalonzene. 9.20: Brahms-hang- 

verseny. 11.40: Tánczene. Hamburg. 9: Tar- 

ka-est. 10.30: Dalok. 11.30: Szórakoztató 

zene. Langenberg. 5.30: Szalonzene. 9.30: 

Hangjáték. 11.25: Tánczene. Ljubljana. 

7: Gramofonzene. 9: Énekhangverseny. 

9.30: Szalonzene. 10.50: Gramofonzene. 

Morva-Ostrava. 7.10: Gramofonzene. 7.25: 

A rádiózenekar hangversenye. a 

Csütörtök, május 11. Bukarest. 1: Gra- 

mofonzene. 6: Könnyü zene. 8: Gramo- 

fonzene. 9: Hegedühangverseny. 9.45: Zon- 

gorahangverseny. 10.15: Gordonkahang- 

verseny. Budapest. 7.45: Torna, utána gra- 

mofonzene. 10.45: Hirek. 11: Magyar vá- 

rosok. 2. Fáy András tanitómeséiből. Felol- 

vasás, közben gramofonzene. 1.5: Szóra- 

koztató zene. 1.30: Hirek. 2.15: Rádióüze- 

netek a Nemzetközi Vásárról. 3.45: Hirek. 

4.30: Rádióüzenetek a Nemzetközi Vásár- 

ról. 5.45: Hirek. 6: Gazdasági előadás. 

6.30: Gramofonzene. 7.30: Dóczy József 

emlékest. 8.25: A jövő embere. Párbeszéd 

Lenhossek Mihály és Lambracht Kálmán 

között. 9: Revere Gyula hárfázik. 9.30: A 

Hajnalban, délben, este cimü szinmü elő- 

adása a studióból. 11.30: Hirek. Bécs. 6.20: 

Hangverseny. 8: Szórakoztató zene. 8.35: 

Hangverseny. 9.30: Operaelőadás. 12: 

Tánczene. Belgrád. 12: Gramofonzene. 1.5: 

A rádiózenekar hangversenye. 5: Népda- 

lok. 5.30: Gramofonzene. 8: A rádiózene- 

kar hangversenye. 10: Cigányzene. Berlin. 

9.10: Hangverseny, utána tánczene. Bres- 

lau. 5.10: Szalonzene. 

kar hangversenye. 9: Szórakoztató zene. 

10.10: Hangverseny. Frankfurt. 5.30: Sza- 

lonzene. 9.45: Szórakoztató zene. Hamburg. 

9: Hangverseny. 11.30: Szórakoztató zene. 

Langenberg. 5.30: Ének- és zenekari hang- 

verseny. 9.30: Operettrészletek. 10: Dalest. 

11.30: Könnyü zene. Lipcse. 5: Szórakoztató 

zene. 9: Hangjáték. 10.20: Szimfónikus 
hangverseny. Ljubljana. 7: Szalonzene. 9: 

Operaelőadás. Morva-Ostrava. 5.10: A rá- 

diózenekar hangversenye. 8.25: Fuvószene. 

0.20: Dalest. München. 5.30: Szórakoztató 

zene. 7.30: Mandolinzene. 9.5: Népszinmü. 

10.35: Kamarazene. Prága. 

zene. 9.20: Dalok. 

zenekari hangverseny. 8.20: Gramofonzene. 

9.15: Gramofonzene. 9.45: Zenekari hang- 
verseny. Strassburg. 7.30: Tánczene. 8.45: 

Gramofonzene. 9.30: Operett-est. Varsó. 
6 Gramofonzene. 7: Kávéházi zene. 9: Ze- 
nekari és énekkari hangverseny. 1115: 
Tánczene. 
Péntek, május 12. Bukarest. 1: Gramo- 

fonzene. 6: Könnyü zene. 8.40: Gramofon- 

5.55: A rádiózene- 

8.25: Fuvós- 
Róma. 6.30: Ének- és 

zene. 9: Énekhangverseny. 9.20: A rádió- 

zenekar hangversenye. Budapest. 7.45: 

Torna, utána gramofonzene. 10.45: Hirek. 

11: Rodostói levelesláda. 2. Reviczky ver- 

sek. Felolvasás, közben gramofonzene. 

12.15: Rádióüzenetek a Nemzetközi Vásár- 
ról. 1.5: Zenekari hangverseny. 1.30: Hi- 

rek. 2.15: Rádióüzenetek a Nemzetközi Vá- 

sárról. 5.45: Hirek. 6: Ladányi Ilona hang- 

versenye. 6.30: Akik mindent jobban tud- 

nak. Aszlányi Károly előadása. 7: Károlyi 

Arpád cigányzenekari hangversenye. 8: 
Munkásfélóra. 8.30: Zenei képek a mai 

Mexikóból. Rafó Arpád felolvasása. 9.20: 

A rádió külügyi negyedórája. 9.35: Szóra- 

koztató zene. 11: Hirek. Bécs. 12.10: Gra- 

mofonzene. 5.5: Hangosfilmrészletek gra- 

mofonon. 6.20: Zongorahangverseny. 8.5: 

Operettrészletek. 10: Szimfónikus hang- 

verseny. 11.30: Tánczene. Belgrád. 12: A 

rádiózenekar hangversenye. 1.5: Gramo- 

fonzene. 4: Gramofonzene. 4.30: Népdalok. 

5: A rádiózenekar hangversenye. 8: Gra- 

mofonzene. 9: Zenekari hangverseny. 

11.15: Kávéházi zene. Berlin. 7.10: Hang- 

verseny. 9.10: Népdalok. 10: Hangverseny. 

Breslau. 5.30: Kávéházi zene. 9: Régi bres- 

laui táncok. 10.10: Karl Hauptmann-emlék- 

ünnep. Frankfurt. 5.30: Szalonzene. 9.30: 

Szórakoztató zene. 11.30: A rádiózenekar 

hangversenye. Hamburg. 9: Zenekari hang- 

verseny. 10.30: Balladák. Langenberg. 

5.30: Zenekari és énekkari hangverseny. 

9.5: Zenekari hangverseny. 11.25: Gramo- 

fonzene. 11.45: Könnyü zene. Lipcse. 5: 

Szimfónikus hangverseny. 7.40: Dalok. 9: 

Szimfónikus hangverseny. 11.40: Gramo- 

fonzene. 12: Kamarazene. Ljubljana. 7: 

Szalonzene. 9: Zenekari hangverseny. 

10.30: Kávéházi zene. Morva-Ostrava. 8: 

Anyák napja. 9: Operaelőadás. München. 

5.30: Szalonzene. 9.20: Goethe dalok. 10: 

Hangjáték. Prága. 6.5: Zenekari hangver- 

seny. 8.10: Anyák napja. 9: Operaelőadás. 

Róma. 6.30: Zongorahangverseny. 9: Gra- 

mofonzene. 9.45: Szimfónikus hangverseny. 

Strassburg. 6: Jazz-zene. 7: Kamarazene. 

8.45: Gramofonzene. 9.30: Zenekari hang- 

verseny. Varsó. Hangverseny. 7.10: Kávé- 

házi zene. 9.15: Szimfónikus hangverseny. 

12: Tánczene. Zágráb. 9: Zenekari hang- 

verseny. 11.10: Jazz-zene. 

zöld gyepen ma délután dől el végérvényesen 
az elsőosztályu 

Az elsőosztályu futballbajnokság utol- 

sóelőtti mérkőzése, a Kinizsi-Banatul 

meccs ma délután félhat órai kezdettel 

kerül lebonyolitásra az Electrica-pályán, 

Welter biráskodása mellett. A mai ta- 
lálkozó tiszta képet fog nyujtani a baj- 

nok megállapitását illetőleg. Nagy ér- 
deklődés előzi meg a Kinizsi-Banatul 
mérkőzést városszerte és a mai küzde- 
lem bizonyára mindkét csapat legjobb 

tudását fogja megkivánni. A Banatul 
gyengén szerepelt a TAC elleni bajnoki 

mérkőzésen, viszont a Kinizsi sem muta- 

tott lugosi mérkőzésén iváló telje e 

futballbajnokság 
ményt. Az erők ilyképpen pillanatnyilag 
kiegyenlitettnek mondhatók és ennek 

megfelelően a nagyobb lelkinyugalom- 
mal rendelkező csapat győzelmében kell 
hinnünk. 

A mai ünnep sportprogramján szere- 
pel a TMTE-pályán eldöntésre kerülő 

TMTE-Electrica mérkőzés, melyet dél- 
előtt féltizenegy órakor bonyolitanak le. 

A mérkőzés érdekessége, hogy belépője- 
gyek nem lesznek, csupán a TMTE tri- 

bünalapra gyüjtenek. A mérkőzést Sepi 
vezeti. 

A comániai egyetemi Laltgaták nagy atepée 
tesz négy napon át Temesvácrott 

Négy napon keresztül Temesvárott 
zajlanak le az egyetemi hallgatók sport- 

versenyei, melyek között szerepel ten- 

nisz, futball és atlétika is. A sportün- 
nepségek már 11-én kezdődnek, amikor 

a vendégek fogadtatása lesz. Május 12- 
én, pénteken a Banatul- -pályán atlétikai, 

a Politechnika-pályán tenniszmérkőzé- 

sek kerülnek lebonyolitásra. Pénteken 

délután négy órakor futballmérkőzés 
lesz. Szombaton és vasárnap, május 13- 

án és 14-én folytatódnak az atlétikai és 

tenniszversenyek, majd vasárnap dél- 

után kerülnek lebonyolitásra a döntő- 
mérkőzések. Külön eseménye a nagy 

Játékosbüntetések 

A futballkerület legutóbbi ülésén 
Kleins (Unirea) és Jaits (Hajduk) 

játékosokat intésben részesitette. 

A budapesti Beszkárt Bukarestben 

Románia bajnokcsapata, aVenus, mely 

a nemzeti ligabajnokságokban előkelő 
szerepet tölt be és jelenleg a B. csoport 
első helyét foglalja el, ma a budapesti 

Beszkárt együttesét f gadja Bukarest- 
ben. A Venus sorra ütközik meg a leg- 
jobb külföldi csapatokkal és nemrégiben 

sportünnepélynek, hogy a futballcsapa- 

tok között üdvözölhetjük majd a teljes 

Universitatea együttesét, valamint a bu- 

karesti csapatban néhány Temesvárról 

elszármazott játékost is, mint Voglt és 
Stanciut. Ugyancsak szerepel a bukares- 

ti csapatban a három Valcov-testvér is, 

akiknek játéka a Venusz legutóbbi te- 

mesvári vendégszereplése alkalmával is 
nagy sikert aratott. A tenniszezők közül 

kiemelhetjük a bukaresti Bottezt, a ko- 

lozsvári Gábort és a nagyszebeni bajno- 

kot, Kochot, mig a temesváriak közül 
Damboit. 

a cseh Spártától csak minimális gólará- 
nyu vereséget szenvedett. A budapesti 

Beszkárt ellen a Venus győzelme való- 
szinü, bár a magyar csapat sok proficsa- 

patnak okozott már kellemetlen perce- 
ket. 

Futballkerületi tag lemondása 
Gaberdeen György, a temesvári 

futballkerület tagja nagy elfoglaltságá- 

ra hivatkozva beadta lemondását. A 
futballkerület nem fogadta el a lemon- 

dást, hanem Gaberdeen tanár kérésére 
két hónapi szabadságot adott. * 

térgyakat a legmagasabb napi árban. 

keresse fel bizalommal üzletünket. 

„BELGIANA 

Veszünk! 
Mindentéle butorokat és teljes lakásberendezéseket. Mindennemü arany- és ezüst- 

Ha venni akar valamit 

es Belváros, Str. Eminescu 
gápolyauta 7. szám 

ta ünnepélyek miatt elsőosztályu 

mét a repülök veszik át a stafétátés 

1933, MAJU 

, A Pátria Dettán 
A Pátria bejelentette a szövetsé 

hogy május 14-én, vasárnap első cs 
tával Dettán vendégszerepel. A P. 
dettai vendégszereplése reméljük 

fog a temesvári sportra szégyent h i té 
A csapattal több drukker utazik, sé 10 

mérkőzést temesvári biró is fogja i 
zetni. 

Az Electrica Resicán 
A villamoscsapat, mely erősen ké 

lődik a pünkösdi mérkőzésekre, mos 
sárnap, május 14-én valószinüleg 1 

cán vendégszerepel az ottani mun 

csapat ellen. Az RMTE az elmult va 
napon nagy meglepetésre megérde 
ten győzte le az UDR-t és igy az Ele 
cának Resicán nehéz dolga lesz. Az 
trica amennyiben resicai mérkőzése 

maradna, ugy Simerián vendégszer 

Temesvár-Krajova válogatott 

mérkőzés 
Vasárnap Temesvárott az egyete 

kőzések nem tarthatók, ennélfogva 
mesvár válogatottja eleget tesz a k 
vai meghivásnak és válogatott egy 
sét küldi el Krajovára, ahol az ottani 
logatottal mérkőzik meg. A regáti 
különösen a krajovai futball az ut 
években erősen fejlődött és bizony 
teljes erejével kell játszania váloga 
tunknak, ha nem akarja magát 

petésnek kitenni. Temesvár a köveel 

ző felállitásban veszi fel a küzdel 
Krajova város válogatottjaival: 
(Banatul) - Barta (Banatul), Mol 

(TMTE) - Sava (Banatul), AlI 

(Rapid), Moravetz (TMTE), - R 

(TMTE), Carte (Banatul), Glasz (E 

zsi), Stocksláger, Buza (TMTE). 

Középiskolák versenye 
A mai ünnepnapon délután négy 

kezdettel megrendezik a középiski 

szokásos atlétikai versenyét, amely 
denképpen érdekesnek igérkezik, me 
temesvári középiskolák tanulói nés 
mezőnyöket és egészséges rivalizá 
biztositanak. Az atlétikai liga rendez 
ben a Banatul-pályán bonyolitják le 
versenyt, amely jó eredményekkel e" 
csegtet. 

Az oroszok jelentkeznek 

Egy londoni sportlap értesülése e 
rint Oroszország felvételét kéri a n 

zetközi futballszövetségbe, a FIFA 

telékébe. Az oroszok be akarnak kapcs 
lódni az európai labdarugásba és 

felvették őket, beneveznek a római 

lágbajnokságba. Tervbe vették ezei 
vül hogy közvetlen a római vilá; 
nokság után megnyitják a határok 
európai csapatok előtt és több 

európai csapatot fognak meghivni a 
dégszereplésre. 

Jungfrau-staféta 
Junius 11-én érdekes sportesem 

lesz Svájcban. Az egyik svájci spoi 
megrendezi a hires Jungfrau-s 
fétát, amelyen résztvesznek rövid 

hosszutávfutók, turisták, siversenyz 

pilóták, motorkerékpáros és autó 
senyzők. A verseny startolói futók, al 
egy jelentést visznek a zürichi repiő 
térre, ott azt pilóták veszik át s felre! 
nek vele a Jungfrau fensikjára, ahol 
futárok váltják fel őket, akik a völg 
továbbitják a jelentést, amelyet a völ 
ből motorosok és autóversenyzők szél 
tanak a lausannei repülőtérre. (Akkor 

gül a zürichi repülőtérről futóki fini 
nek Zürichbe a start szinhelyére. Az 
dekes stafétára eddig tnevezés 
zett be. Tavaly a zürichi Gra: 
eszpele nyerte mer az izgalmas



tkárának hivatalba iktatása. A ka- 
1 vezetősége részéről az aktuson 
escu János dr. elnök, Carje 
miniszteri biztos, Lendvai Je- 

lépő főtitkár és az uj titkár vet- 
részt. Baltescu János dr., elnök ke- 
e tette le az uj titkár a hivatali es- 
majd a kamara teljes tisztikara 
Baltescu elnök meghatott szavak- 

n az uj titkárt, hogy ugyanabban 

zellemben vezesse a kamarát, mint 
nben az eddig megfelelt minden- 

nte a tisztviselői karnak iránta ta- 
ott jóindulatu támogatását és han- 

a, hogy a kamara tisztviselői 

emesmegyei mezőgazdasági kama- 

u üléstermében tegnap értekezlet volt, 

elyen a Temesvér városa tulajdonát 

g. Az értekezleten okleveles mezőgaz- 

ye volt bérlők és más szakemberek 

ibor dr. állategészségügyi főfel- 

168 
mib! nyát a a kedves szőke tatomtyel 

vágott a a Riviérának. Azt mesélik a 

akitott z sem mondta az asz- 

onykának, hogy befellegzett, hanem 

zerüen másnap a korzón nem kö- 

önt neki. Elnézett felette és a szegény 

tés, aki elsőizben csalta meg az 

egy nagyon kedves szimpatikus 

nagyon megdöbbent. Elhatározta, 

Wgy megérdeklődi, miért tette ezt a di- 

uktor, de a talpig gentleman egy uta- 

a szökött a felelőssegrevonás elől. 
dtak azután jóbarátok és barátnők, 
értesitették az asszonyka férjét a 
entekről... maga szegényfiu, maga 

án nem érdemelte meg ettől : a bestiá- 

és a pbestia szegény, akinek el- 

ése, mézes-mázos szavai, igéretei és 
nos, mint az már jó 

elenl Dervilleban eulatozik, de 

hivatalát 

tek részt, de megjelent azon Cris- 

mert őszre ismét el- 

kara mintatestületet képvisel. Végül fel- 
ajánlotta továbbra is évtizedes tapaszta- 

latait, amelyekkel bármikor szivesen a 
kamara szolgálatára áll. Jon Grigore, az 
uj titkár utalt arra, minden igyekezeté- 

vel azon lesz, hogy a kamara eddigi ma- 
gasvonalu szelleme továbbra is megma- 
radjon és a kamara ezentul is mintaké- 

pül szolgáljon az ország többi hasonló 
testületei sorában. Kók a y Károly se- 
gédtitkár a tisztviselői kar nevében bu- 

csuzott Lendvai Jenőtől, hangoztatta, 

hogy a tisztviselői kar tudatában van 
feladatának és biztositotta Lendvai Je- 

nőt a jövőben is őszinte nagyrabecsülé- 
sükről. Majd az uj titkárhoz fordulva 
megigérte, hogy teljes odaadással se- 

gédkeznek feladata megoldásában és kö- 

telességüket hiven teljesitik. Kókay sza- 
vai után az ujtitkár elfoglalta hivatalát. 

; vetkezet alakult a városi tejközpont bérbe- 

tuételére és a termelés fokozására 
met gazdaszövetségek is. Elhatározták, 
hogy a tejközpont bérletére szövetkeze- 

tet alapitanak és ebben az irányban már 
a tárgyalásokat is megkezdték a város- 

sal. Az értekezleten Wátz Agoston, a 
városi tejközpont volt igazgatója a kér- 
dés technikai részét ismertette, mig Ta- 
ká cs Kálmán kereskedelmi szempont- 

tokból világitotta meg a problémát. Fel- 
szólaltak még Boróczy László, Koppány 

készül. 
Az igazgató elsejére hazajött. Pár 

nappal előbb futott be, barnán és erősen 

jókedvüen. Nagyon jól érezhette magát 
a direktor ott, ahol volt, mert egész nap 
titokzatos telefonok száguldottak, leve- 

lek, csomagok jöttek, mentek és az al- 

tisztek megint nevettek. 

Julius utolsó napján állottak négyen a 
direktor elé. Egysorban állottak és a di- 
rektor az asztal mögött ült, erősen hát- 
radülve foteljében és ugy tett, mintha 

figyelne. 

Az egyik beszélt. Azt mondta, kérjük, 
hátha lehetne valamit tenni a mi 
ügyünkben, hiszen mi vagyunk a bank 

legfiatalabb és legolcsóbb munkaerői. 

A direktor itt közbevágott: 

- Az igazgatóság döntése volt ez, 
uraim és én a magam részéről, higyjék 
el, legmesszebbmenően támosattam az 

önök ügyét... 

Azután tovább. : 

- Talán lehetséges lenne igazgató ur, 
hogy ha a bank ismét vesz fel uj tisztvi- 
selőket, akkor bennünket a felvételnél 

előnyben részesitsenek. Mi mindenkor hü 
és megbizható tisztviselői leszünk a 

banknak. Mi mindig igyekezni fogunk a 

bank előnyére cselekedni... 

Igen, ezt elhiszem, uraim, - mond- 
ta a direktor és szórakozottan kezdett 

játszadozni egy folyóirattal, amit aszta- 
láról vett fel. Egészen hátradőlve ült szé- 

kében és hintáztatta magát. Már annyi 
fáradtságot sem vett magának, hogy fi- 

gyelmet tetessen, hanem kinyitotta a 
könyvet és elkezdett olvasni. Ott álltak 

négyen az asztal előtt, pár percig ta- ! 

Rezső, Szobotka Imre és Lenhardt Má- 

tyás is, akik az egyes gazdaszövetségek 

álláspontját ismertették. Megállapitot- 

ták, hogy a szövetkezetnek a termelést 

a maximumra kell fokoznia és arra kell 

törekednie, hogy a tejtermékeket az 

egész megyében lehetőleg itt dolgozzák 
fel és innen hozzák forgalomba. A ter- 

veknek megfelelően a szövetkezetbe Te- 

mesvár városát is bekapcsolják, amely 

az épületeket és a felszerelést adja, 

azonkivül bizonyos tőkét bocsát a szö- 
vetkezet rendelkezésére. A szövetkezet 

elhatározta, hogy a termelőket megszer- 

vezi, nekik bizonyos üzletrészt biztosit 

és azután a fogyasztás növelésére teszi 
meg a szükséges intézkedéseket. A ter- 
vek szerint a szövetkezet október else- 

jén veszi saját kezeléspbe a városi tej- 

központot. 

Javul a dollár árfolyama. A tegnapi zü- 

richi nyitásnál a dollár ujabb kilenc pont- 

tal javult. A dollár szombati árfolyama 

még 4.28 volt, mig tegnap már 4.37 ponttal 

jegyezték. Az emelkedés hatása alatt a ro- 

mániai piacon is nagyobb vételkedv mutat- 

kozott. A Nemzeti Bank temesvári fiókja 

tegnap az efektiv dollárt 137 leiért vásá- 

rolta és 154 leiért adta. A deviza árfolyama 

150 lei volt. 

A temesvári gabonapiac helyzete válto- 

zatlan. Üzletkötések tegnap nem voltak és 

árak változatlanul a régiek maradtak: 

óbuza 77/78 kg-os 580 lei, ujbuza minőség 

szerint 70 kg-os 530 lei, 72 kg-os 535-540 

lei, rozs 400 lei, árpa 260 lei, zab 200 lei, 

tengeri i45 lei, muharmag 125 lei, köles 

160 lei, burgonya woltmann 165 lei, nyári 

rózsa 210 lei, őszi rózsa 200 lei, lucerna 

lei, lóheremag -- lei, tökmag 450 

lei, napraforgómag -- lei, korpa zsák 

nélkül 100 lei, 30/70-es kismalmi liszt zsák- 

kal 900 lei, négyes kenyérliszt zsákkal 880 

lei, lábliszt zsák nélkül 145 lei száz kilón- 

ként a bánsági feladóállomásról. (Pór 

A.cég jelentése.) 

nácstalanul, azután egyszerre, mintha 

valaki vezényelt volna, hátat forditottak 
és kimentek. Pár emberrel kezet fogtak, 

léje se néztek. 

Eladtak mindent és apjával butorozott 
szobába költöztek. Amit a butorokért 
kaptak, elfizették különböző apróbb- 
nagyobb tartozásaik törlesztésére. A pa- 

tikában volt még valami adósságuk, egy 
régi váltó is kinozta őket, ezekre ment el 
a kicsi pénz, amit a régi, kedves otthon 

utolsó roncsaiért adott az ócskás. 
Egy ágyuk volt és divánjuk. A diván 

azonban rövid volt számára, igy este 
pokrócokból és régi télikabátszövetből 
ágyat csinált magának a földön, amire 
azután ráboritotta az ágynemüt és ugy 
aludt. Aludt ő már rosszabbul is katona- 
korában, igaz, hogy akkor még megvolt 
az a vigasza is, hogy otthon pompás, pu- 
ha ágy várja. Nagyon kimérten, szükö- 

sen éltek. 
Első pár napon az apróhirdetéseket 

bujta. Sehol semmi rendes dolog. Bár 

tanult volna valami szakmát, most lehet- 

ne valamit csinálni szakmával. Sőt csak 
is azzal lehetett volna elhelyezkedni, 
mert intellektueltől irtózott mindenki. 
Ecgy kis szappanfőzde adott végre pár 
tucat mandulaszappant és boraxot, hogy 
olcsón adja el őket. Azonnal hazasietett 

és kikereste régi élete egyik emlékezte- 
tőjét, kis kézitáskáját és belerakta szé- 

pen, sorban a szappanokat és elkezdett 
járkálni velük a városban. 

Egyelőre még szégyelt volna kávéhá- 
zkb2é és irodákba bekopogni. Csak isme- 

rősékhöz az egykori legjobb emerősök- 

azután kimentek a bankból és többé fe- 

Selyemhernyók ingyenes kiosztása. A 

földmüvelésügyi minisztérium közegei má- 

jus 13-án kezdik ingyenesen kiosztani a 

selyemhernyókat a józsefvárosi Pálya- 

udvar-ut 6. szám alatt levő selyemgubó- 

raktárban. Mindazok, akik selyemhernyő- 

kat óhajtanak tenyészteni, jelentkezzenek 

a kitüzött napon a selyemhernyók és uta- 
sitások átvétele végett. 

Az uj konverzió végrehajtási utasitása. 

Ismeretes, hogy a régi konverziós törvény 

alapján semmiféle eljárást a biróságok 
nem folytathatnak. Az uj konverziós tör- 

vény végrehajtási utasitásán állandóan 

dolgoznak és még néhány napi munkára 

van szükség, hogy ez a fontos utasitás el- 

készüljön. Valószinü, hogy a jövő hétre 

az összes érdekelt fórumok megkapják már 

az uj konverziós törvény végrehajtási uta- 

sitását és ennek szellemében az adósok 

megtehetik az uj lépéseket a törvény alkal- 

mazására. A konverziós törvény alkalma- 

zása igen fontos, mert az ingatlanokra ki- 

tüzött végrehajtások és árverések felfüg- 

gesztésének határideje rövidesen lejár, vi- 

szont az uj konverziós törvény intézkedik, 

hogy milyen ingatlanok részesülhetnek 

moratóriumban. 
m 

Szerkesztői üzenetek 

68 jelige. Romániában egyáltalában nin- 

csen fokozat a cimzésekben. A kötelező 

uram, vagy asszonyom cimen kivül minden- 

kit ugy titulálhat, ahogyan, belátása sze- 

rint, az megérdemli. Vagy ahogy a hiusága 

megkivánja. 

Erdeklődő, Boksánbánya. Tudomá- 

sunk szerint Ada Kaleh szigetéről min- 

den látogató egy-egy ut alkalmával ezer 

darab cigarettát, tiz kiló cukrot, egy kiló 

kávét, egy kiló rizst és egy liter rumot 

hozhat magával vámmentesen. Legjobb 

lesz azonban a helyszinen is még megér- 

deklődni. 

FP. A., Gátalja. A vasuti nyugdijas és fe- 

leségének kórházi kezelését, ha a nyugdijas 
igazolja nyugdijjogosultságát, a Casa Au- 

tonoma fizeti. 

höz, lakásokba ment. Az első pár helyen 
nagyon tágra meresztették szemüket, de 
nem kérdezősködtek és vásároltak. Az 
egyik helyen esett első kellemetlensége. 

Egykori vezérigazgató, akinek a fiával 

együtt járt iskolába. Nem volt tehetsé- 
ges fiu, sőt gürcemberke volt, nagyon 
sokat magolt, értelem nélkül, főleg, mert 
apja pénzelt ott, ahol kellett, azért stré- 
berkedhetett keresztül a nyolc éven. 
Utána külföldi kereskedelmi akadémiát 
is végzett, majd pár évig kint hivatalno- 

koskodott, amikor apját leépitették, ő is 
vele ment. Most megint kint tanult, ügy- 

védnek készült s egy évvel öregebb volt, 
mint ő. 

Az öregnek soha más témája, mint a 

fia, nem volt. Arról zengett dicshimnu- 
szokat. Szokott taktikája az volt, hogy 
előbb kikérdezte az embert, hogy vanés 
mit csinál, akkor azután hozzáfogott az 

ő fiának dicséretéhez, aki, ha hihető 
volt, a világ legtökéletesebb embe. 
Nos, most alkalma volt, hogy fia meg- 
semmisitő nagyságával lehengerelje an- 
nak volt osztálytársát. Nem is hagyta 
kiaknázatlanul a helyzetet. 
- Az én Jancsikám megint irt. 

gint vizsgázott. Pompás eredménn 

lenne annyi öröme a gyerek bes 

nekem v van az én Jancsimb n 



Egyes szó ára 3 lei; vastagabb be- 

tüvel 5 lei. Állástkeresők szavankint 
2 leit fizetnek. Jeligés hirdetések 
cimét a kiadóhivatal nem közölheti. 

Iyen hirdetésekre a jeligével ellá- 

tott irásbeli ajánlatot kell beküldeni 

a kiadóhivatalnak. 

fipróhivdetése 
Begolcsóbb hivdetés - leggyotsabb eedmény 

A velem született jóslói képeeség foly- 
tán bárkinek meg tudom mondani az 
egész élete menetét. Mindenféle üz- 
leti, törvényes, családi vagy szerelmi 
ügyekben, tanácsot adok és hol és 
miként találja meg az elveszett egész- 
ségét. Levélben is ha születési dátu- 
mát és 40 lei bélyeget küld. Timi- 
soara IV, Bonnáz-utca 16. IL em. 2. 

Vevelezés 

Muzeum 
jeligére levél van a kiadóban. (2091) 

Aihalmazás 
Jómegjelenésü 

mindenes szakácsnőt keresek. Cim a ki- 
adóban. (2094) 

fllást ketes 

Apolónőnek 
azonnalra ajánlkozik, hosszu bizonyit- 

vánnyal középkoru özvegy nő. Vidékre 
1s megy. Cim a kiadóban. (2066) 

Házmesteri állást 
keres soffőr, mechanikus. Cimeket a ki- 

adóba kér. (2088) 

MÁV. uolvóscsanágyas csénlőgének 
WD. Hanomag német gyártmányu és Case 
amerikai traktorok uj és keveset használt 
állapotban buzaárakhoz viszonyitott árak- 

ban kaphatók a vezérképviseletnél: 

lndusíria Economia" 
Kereskedelmi és Ipari r.-t. 

! Timisoara, Str. Bratiann 3. 

[ Adászvétel ] 

Rakettek, 
lapdák frissek megérkeztek. Világmár- 
kák, igen olcsók. Cserélünk régit - 
ujra. Veszünk használtat napi áron. 

STERNBERG, Mercy-utca. (380) 

Iróőgép 
francia és angol levelezéshez megvételre 
kerestetik. Cimeket a kiadóba kérek. 

(2089) 

Uj jégszekrény 
két ajtós, 2 méter széles, alig használt, 
eladó. Pacurar George, Bocsa-Montana. 
(Vasiova.) (2059) 

ETERNIT PAKURA! 
kéménytoldatok fűtésberendezések 

Műlakatos munkák, vizveze- 
ték és villanyszerelések 

Succ. R. Klein utóda 

Ina. S. Márton 
Timisoara I., Str. Lenau 2. sz. 

Telefon 74 Telefon 74 

.. 

xz m 

Gyermekkocsi 
modern, jó karban lévő megvételre ke- 
restetik. Cimeket ármegjelöléssel „Mo- 

dern" jeligére a kiadóba kérek. (2093) 

Keresek 

Magyar Hitelbank, Bánáti Bank Egye- 
sület és Sváb Központi Bank bankbetét- 

könyveket. Kardos-trafik, II, Kossuth- 

tér. . (2095) 

OLLA 
a legjobb 

védő fertőző 
betegségek 
ellen 

Olcsón kiadó 

augusztus 1-re 5 szobás I. emeleti 2 bal- 
konos villa lakás. 
nyörü fekvéssel. 
Cosma-villa. 

Virágos kert, gyö- 
II, Baross-utca 4/a, 

(2084) 

Kiadó 
2 szobás földszintes lakás. Józsefváros, 

Pacsirta-u. 11. (2085) 

Szép 3 szobás 

lakás minden mellékhelyiségekkel kiadó. 
Érdeklődni II, Indóház-ut 2 a kertben 

Csamperliknénál. (2072) 

Miodern családi ház 

3 utcai szoba és egyéb modern mellékhelyi- 

ségekkel augusztus 1-re kiadó. Erzsébet- 

város, Bethlen-u. 4. Érdeklődni délelőtt 

10-12-ig és délután 4-6-ig. (2067) 

2 szoba, előszoba, mellékhelyiségek, ter- 
rasz és gyümölcsöskert junius 1-re kiadó 
EÉrdeklődni IIL., Tirol-u. 101, ajtó 1. 

(2090) 

2 kis szobaából 
konyhából álló, vizvezetékes udvari la- 
kás 2 bejárattal olecsón kiadó. Cim a ki- 
adóban. (2087) 

Iratkozzék ! be 
mert ezzel a mai gondterhes 
időkbenvalóban kellemes órákat 
szerez magának a 

„CULTURA" 
kölcsönkönyvtárba, ahol azonnal 
megjelenésük után olvashatja a 
legírissebb könyvujdonságokat, 
de meg is vásárolhatja a leg- 
olcsóbb áron. Előfizetési dij a 
kölcsönkönyvtárra havi 

40 lei helyett 
a Déli Hirlap előtizetőinek 

z25 lei 
Temesvár-J ózsefváros, 

Hunyadi-ut 15. 

Modern 

ujonnan festett 4 és 5 szobás lakás ki- 
adó a papneveldei bérpalotában Belvá- 

ros, Szentgyörgy-tér-Lonovics-utca sa- 

rok. (2092) 

3 szobás 

utcai földszintes modern lakás ujonnan 

rendbehozva, 2 szobás udvari földszintes 

fürdőszoba nélküli lakás a mai viszo- 

nyoknak megfelelő árban kiadó. IV., 
Müller Guttenbrunn-u. 5. (2080) 

3 szobás 

modern utcai lakás félemeleten, 2 szobás 

utcai lakás I. emeleten, fürdőszoba nél- 

kül előnyösen augusztus 1-re, esetleg 

előbb is, kiadó. IV., Str. Garii 4. (2079) 

.............. 

Tekintse meg gazdag rak- 
táramat zománec és fekete 
takarektüzhelyekben 

Pozmor Vilmos 

Bukarest felé személyvonat 

1938, MAJUS 1 / 

Apróhirdetéseket felvesz: 

Belvárosban: Déli Hirlap ki 1 
tala, Szentgyörgy-tér 4. Gyárváro 
ban: Kardos-trafik, Kosszih-tér é 
Gránátos utca sarok, e tfen 
Fő-utca 27. Józsefvárosban: M. 

tratik, Küttl-tér. A hirdetési dim 
den esetben előre mizetendő. 

Nyári menetrend A 
Időszámítás: O-tól 12-ig, éjféltől d 

és 12-től 24-ig, déltől éjfélig. ; 

Érvényes 1933 május 15-től 

Vonatok indulása a Temesvár-józsefvá. 
pályaudvarról: 

Karánsebes felé személyvonat 
Bukarest felé gyorsvonat 
Bukarest felé Simplon 

Bukarest felé gyorsvonat 

Turnszeverin felé személyvonat 

Zsombolya felé vegyesvonat 

Zsombolya felé személyvonat 

Zsombolya felé vegyesvonat 
Zsombolya felé Simplon 
Zsombolya felé motoros 
Arad felé 

Arad felé 

Arad felé 

Arad felé 

Arad felé 

Arad felé 

Resica felé 

Resica felé 

Resica felé 

Ság felé vasárnap és ünnepen 

Csanád felé 

Csanád felé 

Csanád felé 

Gyér felé 
Temesvár-Erzsébetváros, Kazinczy-u. 23. 
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ilöntéle 
Munkájukban támogassuk a vakokat! 
Tagjaink kosár- és nádszék-fonással, 
házicipő készitésével, zenével és zon 
gora-hangolással foglalkoznak, mühe 
lyünkben mindennemü kosár és kerti 
butor javitást is vállalunk, levelezőlap 
hivásra a munkákért házhoz is me- 
gyünk, a n. é. közönség szives támogatá- 
sát kéri a „Vakok egylete". Iroda, mü- 
hely és raktár Erzsébetváros, Begabal- 

sor 7. (Fehér Kereszt mellett.) (509) 

Háromajtós 
puhafaszekrény irodába alkalmas, teljes 
konyhaberendezés olcsón eladó. 

ván, Kereszt-tér 2. 

3 követelmény, 
amit egy cserépkályha 

vételénél tekintetbe ve- 
szünk 

jutányos ár 
szén lorma 
nany fütő- 

kénesség 
zgz] ezért vásároljon csakis 

a közismert 

„PUCHER" 
cégnél, ahol Önnek ezt nyujtják. 

Tekintse meg mintaraktáramat! 
TIMISOARA IV., Str. Bratianu 6. 

Telefon 7-87. 
Állandó raktár eheetbetétattan és 

chamotte-lisztben. 

xg) 

Keresztes felé 

Valkány felé 

Moldo- 

Ker t felé 

Radna felé 

Radna felé 

Valkány felé 
Buziás felé motoros 

Buziás felé motoros 

Buziás felé vegyes 

Buziás felé vegyes 

Vonatok érkezése a Temesvár-józsefvárii 
pályaudvarra: 

Karánsebes felől 

Bukarest felől gyors 

Bukarest felől Simplon 

Bukarest felől személy 

Bukarest felől gyors 
Turnszeverin felől 

Zsombolya felől vegyes 

Zsombolya felől személy 

Zsombolya felől vegyes 

Zsombolya felől Simplon 
Zsombolya felől motoros 

Arad felől 

Arad felől 

Arad felől 

Arad felől 

Arad felől 

Arad felől 

Resica felől 

Resica felől 

Resica felől 

Ság felől vasárnap és ünnepen 
Csanád felől 

Csanád felől 

Csanád felől 
Gyér felől 

Keresztes felől 

Keresztes felől 

Radna felől 

Radna felől 

Valkány felől 

Valkány felől 

Buziás felől motoro: 
Buziás felől motoros 
Buziás felől vegyes 

Buziás felől vegyes 


